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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce shrnuje problematiku neuromodulace a ošetřovatelské péče u pacienta 

v neuromodulačním procesu. Jedná se v současné době o jednu z mála prací na toto téma. Vzhledem 
k rychlému rozvoji této metody a nedostatku publikovaných ošetřovatelských manuálů, je téma velmi 

dobře zvolené a aktuální. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka při vytváření bakalářské práce prokázala vysokou míru soběstačnosti při práci s českou i zahraniční 

odbornou literaturou. V tématu se dobře orientuje a byla schopna vytvořit přehledový edukační materiál, který 

má potenciál k uplatnění v klinické praxi.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Cíl práce i provedení jsou jasně formulovány, v teoretické části prokázala autorka orientaci v odborné 

problematice i s použitím zahraniční lékařské literatury.  Vytvořením edukačního materiálu prokázala schopnost 

zpracování získaných informací a přispět ke zvýšení standardu péče u pacientů v neuromodulačním procesu.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

  

Práce je strukturovaná logicky a přehledně, autorka používá adekvátní terminologii a citace. Graficky je 

bakalářská práce na vysoké úrovni, díky zanesení fotografické dokumentace z procedur, které jsou použity 

relevantně a doplněny o textové informace. Přiložený edukační materiál je přehledný a čitelný i pro čtenáře 

neorientovaného v neuromodulační problematice.  
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Otázky k 
obhajobě: 

Jsou principy ošetřovatelské péče popsané v práci aplikovatelné i u pacientů 

s jinou než míšní neuromodulací? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:   
 

 
 výborně  

 
Datum: 

16.6.2024  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


